Pourquoi nous soutenons la liste « tous ensemble, une vraie gauche ! »
Perpignan est parmi les villes  les plus touchées par l’injustice sociale et la domination des privilégiés de l’argent et de la finance. Il n’y a que trop de chômage et de précarité, d’attaques contre les acquis sociaux, contre les plus pauvres, contre les étrangers, trop de discrimination dans les quartiers populaires , trop de corruption et de profits scandaleux chez ceux d’en haut, trop de pollution, de mal bouffe et de mal-vivre dans la cité  !
Cette indignation, cette colère  cette volonté de changement ont été majoritaires dans tout le pays aux présidentielles mais François Hollande a bafoué cette volonté majoritaire en poursuivant une politique de droite. Les municipales sont le premier grand rendez vous électoral depuis les élections présidentielles et la volonté majoritaire doit être entendue !. Nous sommes guidés par cette exigence démocratique et sociale à laquelle le gouvernement a renoncé.
Pour défendre concrètement la volonté majoritaire  de changement à Perpignan, la liste « tous ensemble, une vraie gauche ! » fera des propositions en matière de logements, services publics, défense de l’emploi, santé, environnement, gratuité et amélioration des transports en commun, lutte contre toutes les formes de discrimination, participation des habitants des quartiers à la démocratie locale etc. Tous ensemble, nous pouvons rendre belle la vie ici et dès maintenant!
C’est pourquoi nous soutenons cette liste et nous appelons  tous les perpignanais à voter pour elle : 
Nom :                Prénom :              adresse/tel/ mail                   signature :        soutien :    
