SOUTENONS

LE SOMMET DES PEUPLES

D’AMERIQUE LATINE, des CARAÏBES et D’EUROPE,

Pour faire entendre exigences et propositions, PARTOUT DANS LE MONDE, en matière : 

· de droits humains (Alimentation, logement, éducation, santé, égalité hommes-femmes, droit à la paix …)

·  d’environnement (Agriculture saine sans pesticides, herbicides, OGM – Diminution significative de la production de CO2 en relocalisant, partout dans le monde, la production des biens agricoles et industriels et en réduisant le plus possible les transports aériens, maritimes et routiers, suppression progressive du nucléaire…) 

· d’emploi et de conditions de travail, (Création d’emplois pour que puisse être respecté le droit, pour toutes et tous, de travailler et d’obtenir un emploi, réduction du temps de travail hebdomadaire, appropriation par la collectivité de toute entreprise ayant acquis les caractères d’un service public  ou d’un monopole de fait, …) 

· de lutte contre les politiques néolibérales qui frappent nos sociétés et cherchent à anéantir nos droits par l’instauration généralisée de « la libre concurrence » entre les pays, au détriment de la paix, de la justice sociale, de la solidarité et de la coopération entre les peuples.

Sommet qui se tiendra du 26 au 28 janvier 2013 à SANTIAGO du CHILI
en contre-point de
LA RENCONTRE DES CHEFS D’ETAT et DE GOUVERNEMENT D’EUROPE, D’AMERIQUE LATINE et DES CARAÏBES

qui se tiendra au même moment et aussi à SANTIAGO du CHILI 

(Sur le thème : « Développement durable : Promouvoir les investissements de qualité [Pour qui ?], sociale et environnementale », 
thème sans crédibilité possible quand on connaît les méfaits sociaux et environnementaux des multinationales sur les peuples)
